

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE DISOLUCION VOLUNTARIA ANTICIPADA DE LA COMPAÑIA DENOMINADA FALISCA S.A.

- DE LA COMPAÑA DENOMINADA FALISCA S.A.

  1. ANTECEDENTES.- La compaña denominada FALISCA S.A., se constituyó mediante secritura publica otrogada, ante el Noriano Vigesimo Quinto del mediante secritura publica otrogada, ante el Noriano Vigesimo Quinto del controlo del
- la Ley de Compañías y Reglamento de Oposición, como acto previo a su inscripción.

  AVISIO PARA OPOSICIÓN. Se pone en conocimiento del público la discripción. Incidente de la compañía denominada FALISCÁ S.A., a fin de que quienes se creyeen con derecho à aponerae a su inscripción, procesa presentar su pentición ante uno de los Juesce de lo Civil del domición principal de la compañía dentro de los seis dias contados desde la lecha inspirado de la compañía dentro de los seis dias contados desde la fecha en conocimiento de la Superimentancia de compañía El el particular en conocimiento de la Superimentancia de compañía El el particular en conocimiento de la Superimentancia de compañía El el particular en conocimiento de la Superimentancia de compañía El exercipción de la compañía de tentrino de posición y providencia receida sobre ella De no existir oposición o de no ser notificida de ni la forma artes indicidads a procederá a la inscripción de la descripción de la sufficienta de Disolución de la indicidada compañía y at cumplimiento de los demás requisións legides.

Ab. Nathalie Viteri de Crow
DIRECTORA JURIDICO DE DISOLUCION Y LIQUIDACION DE LA
INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL (E)
Sept. 21-22-23 (80418)



## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE REACTIVACION DE LA COMPAÑÍA LAPISUL S. A. "EN LIQUIDA-



## **EXTRACTO**

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA INNOVAHOME CIA, LTDA..

La compañía INNOVAHOME CIA, LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Distrito Metropolitano de Quito, el 05 de Septiembre de 2011, fue aprobada por la Super-intendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJDJC.Q.11.004074 de 14 de Septiembre de

- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA.
- CAPITAL: Suscrito US\$ 1.000,00 Número de Participaciones 1,000 Valor US\$ 1,00.
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: ...A) IM-PORTACIÓN, VENTA, RENTA, INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE DISPOSITIVOS Y EQUI-POS ELECTRÓNICOS. B) DISEÑO Y VENTA DE SISTEMAS DE AUTOMATIZACIÓN Y EFICIEN-CIA ENERGÉTICA...

Quito, 14 de Septiembre de 2011

## Dr. Oswaldo Noboa León DIRECTOR JURIDICO DE COMPAÑIAS

NOTA: Este extracto deberá publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.

(80424)

INMOBILIARIA HIDALPINTO S.A.